

Довідка

З метою навчання населення та дітей правовій освіті, службою у справах дітей здійснено широке консультування верст населення, надано правову допомогу навчальним закладам для створення правового кутка, надані літературні методичні рекомендації (збірник нормативних документів) сільським радам для використання у роботі, розроблено цикл лекцій для дітей на теми : права дітей та їх обов'язки, кримінальна відповідальність неповнолітніх, коментування деяких статей Кримінального кодексу України, охорона праці молоді, майнові та немайнові права.

Службою у справах дітей Свалявської райдержадміністрації систематично висвітлюється у засобах масової інформації питання, щодо соціально – правового захисту дітей згідно чинних нормативно-правових актів.

Також працівниками служби у справах дітей приймається участь у роботі круглих столів, семінарів, засідань, що стосуються захисту прав дітей. Так, служба у справах дітей прийняла участь у засіданні присвяченого Дню юриста, де було широко доведено до відому та врахування у роботі зміни внесені до нормативних актів у частині, що стосується малолітніх та неповнолітніх дітей.

Працівники служби у справах дітей беруть безпосередню участь в роботі районної МКМР з правової освіти. Плани діяльності служби в роботі МКМР з правової освіти складаються з урахуванням найбільш актуальних правових проблем. В ході підготовки до засідання МКМР з правової освіти відповідальні члени МКМР з числа працівників служби вивчають стан правової освіти у Свалявському районі та вносять свої пропозиції.

Працівниками служби у справах дітей систематично організовуються виїзди по місцю проживання дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, для забезпечення прав дітей, а також надаються консультації опікунам, піклувальникам щодо їх прав та обов'язків та батькам і дітям, які зверталися при особистих зустрічах, або у телефонному режимі.

В ході проведення тижня правових знань, спільно з Свалявським районним управлінням юстиції в Закарпатській області, Свалявським РВ УМВС України в Закарпатській області, працівниками служби проведено лекції у загальноосвітній школі № 1 міста Свалява, загальноосвітній школі № 3 міста Свалява, прийнято участь у проведенні круглого столу з учнями 9 класу Свалявської гімназії, проведено лекцію в Свалявському професійному будівельному ліцеї на тему: «Права і обов'язки дітей. Кримінальна та адміністративна відповідальність неповнолітніх», доведено до відома населення району інформацію щодо відповідальності дітей за невиконання своїх обов'язків у сім'ї, в школі, за вживання слабоалкогольних та тютюнових виробів, наркотичних та токсичних речовин, за скоєння адміністративних та кримінальних правопорушень, за завдання шкоди майну та здоров'ю. Щомісяця працівники служби приймають участь у раді засіданнях ради профілактики Свалявського ПБЛ.

Згідно наказу служби у справах дітей облдержадміністрації працівниками служби у справах дітей було перевірено організацію оздоровлення та відпочинку в літніх таборах загальноосвітніх шкіл району. Перевірено дотримання санітарних та протипожежних правил, порядку проведення екскурсій, походів. Разом з тим, з дітьми проведено профілактичну роботу щодо попередження правопорушень серед дітей під час оздоровлення в таборах.

Працівники служби у справах дітей неодноразово представляли у разі необхідності інтереси дітей в судах, у їх відносинах з юридичними та фізичними відносинами, були присутніми при допитах неповнолітніх у поліції. Запрошувалися для бесіди батьки, опікуни, піклувальники до служби у справах дітей з метою з'ясування причин та умов, які призвели до порушення прав дітей, бездоглядності, вчинення правопорушень, вжиття заходів щодо їх усунення.

**Начальник служби
у справах дітей**

А.І.Поляннич